Oefenblad 2 slootprofielen. netjes tekenen

Naam:
………………………………………… Achternaam: …………………………………………..
[bereken bij elke sloot hoeveel vaste m3 grond er los komt als de sloot 100m lang is]
Teken zo netjes mogelijk een slootprofiel van 1:1 (1 meter diep)

Hier een slootprofiel van 1:1,5  (1 meter diep)

Bodembreedte is 50 cm. Geef aan hoe breed de sloot bovenin is

Bodembreedte is 50 cm. Geef aan hoe breed de sloot bovenin is

	


Hoeveel m3? …………

	


Hoeveel m3? ……………


Teken zo netjes mogelijk een slootprofiel van 1:1 (1,8 meter diep)

Hier een slootprofiel van 1:1,5  (1,5 meter diep)

Bodembreedte is 50 cm. Geef aan hoe breed de sloot bovenin is

Bodembreedte is 50 cm. Geef aan hoe breed de sloot bovenin is

	

Hoeveel m3? ……………

	


Hoeveel m3? …………..


Teken zo netjes mogelijk een slootprofiel van 1:2 (2 meter diep)

Hier een slootprofiel van 1:2  (2 meter diep)

Bodembreedte is 50 cm. Geef aan hoe breed de sloot bovenin is

Bodembreedte is 100 cm. Geef aan hoe breed de sloot bovenin is

	


Hoeveel m3? …………..
	


Hoeveel m3?  ………..



cult A en B /oefenblad 2 profiel
